1. Powiązanie przez asocjacje oznacza że 
 - element inicjujący wie o istnieniu elementu inicjowanego oraz element inicjowany wie o istnieniu elementu inicjującego

2. Na diagramie czynności możemy mieć:

- chyba Dokładnie 1 początek, dokładnie jeden koniec , dokładnie 1 zakończenie przepływu 

3. Diagram przypadków użycia:

- graficzne przedstawienie przypadków użycia aktorów i związków między nimi

4. Każdy przypadek użycia można opisać za pomocą następujących cech:

- chyba nazwa, opis, przepływ zdarzeń, zależności i relacje

5. Do komunikatów kompletnych zaliczamy komunikaty

- synchroniczne, zwrotne i opcjonalne

6. Zaznacz niepoprawne stwierdzenie:

- Komunikaty nie muszą być przyporządkowane według kolejności ich wystąpienia

7. Diagram klas przedstawia się w postaci prostokąta złożonego z:

- trzech sekcji

8. W diagramie czynności charakter synchronizujący mają elementy
- węzeł rozwidlenia i węzeł scalenia

9. Czynność to:

- określone zachowanie złożone z logicznie uporządkowanych ciągów podczynności, akcji…

10. Aktorem nieosobowym może być

- system zewnętrzny, urzadzenie

11. Ile mamy rodzajów diagramów sekwencji w zależności od stopnia abstrakcji:

- trzy

12. Rozszerzenie:

- wskazuje że dany przypadek użycia rozszerza funkcjonalność bazowego przypadku użycia

13. Diagram przypadków użycia zawiera następujące główne kategorie pojęciowe

- przypadek użycia, związek, aktor

14. Na diagramie sekwencji rozgałęzienie ma postać:

- Klasyfikator nadawca -> kilka klasyfikatorów odbiorców

15. W diagramie klas obiekt to:

- każdy byt, mający znaczenie w kontekście rozwiązania problemu w danej dziedzinie…

16. Asocjacja posiada następujące cehy:

- nazwa liczebność i agregacja

17. zawieranie to:

- powiązanie pomiędzy przypadkiem bazowym a przypadkiem zawieranym

18. Aktorem osobowym może być:

- osoba zespół dział

19. Zaznacz poprawne stwierdzenie dotyczące diagramu czynności

- Proces dekompozycji czynności może być kontynuowany aż do poziomu akcji

20. Aktor to:

- spójny zbiór ról odgrywanych przez użytkowników przypadków użycia w czasie interakcji...

21. Przepływ sterowania 

to relacja między dwoma czynnościami, wskazująca że po wykonaniu źródłowej czynności…

22. Zaznacz odpowiedź z poprawnym zapisem warunku komunikatu w diagramie sekwencji:

- [warunek_1 > warunek_2] : wybór

23. Na diagramie czynności węzeł decyzyjny może posiadać maksymalnie :
- 6 wyjść lub 2 wyjścia
24 W diagramie klas stosuje się:

- 4 rodzaje związków

25. Zaznacz niepoprawną odpowiedź. Klasa charakteryzuje się…:

- identyczna struktura danych

26. Asocjacja skierowana oznacza, że:

element inicjujący wie o istnieniu elementu inicjowanego natomiast element inicjowany nie…

27. Wszystko co wiadomo o obiekcie jest reprezentowane przez wartość atrybutów czyli:

- cech statycznych tego obiektu

28. Na diagramie czynności węzeł decyz. może mieć dokładnie_wejście i minimalnie_wyjścia

- … jedno …dwa …

29. Diagram sekwencji posiada interakcje w 2 wymiarach,. Poziomy i pionowy. Poziomy to:

- instancje klasyfikatorów biorących udział w interakcji

30. Przypadek użycia to:

- zbiór scenariuszy powiązanych ze sobą wspólnym celem użytkownika

31. Na diagramie sekwencji iteracje opisujemy w następujący sposób:

- *[specyfika_iteracji] : nazwa_operacji

32. Instancje klasyfikatorów na diagramie sekwencji umieszczamy w:

- w kolejności ich wystąpienia

33. Do komunikatów niekompletnych zaliczamy następujące typy komunikatów:

- utracone i znalezione

34. Zaznacz niewłaściwe oznaczenie liczebności na diagramie klas:

- * ... n
